

韩装殓志愿军烈士遗骸 将于本月底送回中国安葬

新华社专电 韩国国防部17日在京畿道坡州市举行了437具中国人民志愿军烈士遗骸装殓入棺仪式。这些志愿军烈士遗骸计划在月底被送回中国重新安葬。

据韩国联合通讯社报道,韩国军方官员及中国代表团成员参加了当天在韩方安葬中国人民志愿军军人遗体墓地举行的装殓仪式。预计遗骸装殓和遗物整理需要10天左右时间,随后这些志愿军军人遗骸将在本月底被送回中国重新安葬。

韩国国防部发言人金珉奭说,韩国依据人道主义立场安葬了这些中国人民志愿军军人的遗骸并对墓地进行维护。韩国政府将继续送还已发现的中国人民志愿军军人遗骸,以促进韩中两国关系的发展。

韩方安葬志愿军军人遗体的墓地1996年设立,位于韩国京畿道坡州市,距韩朝分界线大约5公里,占地5000多平方米。此处墓地葬有数百名中国志愿军军人遗体以及数百名朝鲜军人遗体。韩国政府遵照《日内瓦公约》的相关条款,统一管理墓地。

去年,中韩两国就今年清明节前送还中国人民志愿军遗骸事宜达成了共识。韩方原计划归还425具志愿军士兵遗骸,但是在精密鉴定过程中又发现了12具中国军人遗骸。韩国国防部决定,今后如果发现新的中国军人遗骸,将按照与此次相同的程序,每年定期归还中方。韩国国防部负责发掘遗骸前的开土仪式、遗骸的干燥、清洁和精密鉴定、对遗骸和遗物记录的整理以及收殓入棺等程序。



3月17日,在韩国京畿道的坡州市,韩方工作人员装殓志愿军烈士的遗骸。 新华社发

新闻背景

中韩首次直接移交遗骸

此次中韩交接志愿军遗骸的议程始于2013年,韩国总统朴槿惠2013年6月底访华时与中国国务院副总理刘延东举行简短会谈,表示愿意将中国军人遗骸归还其家属。韩国曾于1981年至1989年间通过朝鲜向中国归还过42具军人遗骸,并于1997年再次归还1具,此后归还工作中断。此次遗骸返还,将是中韩之间首次直接对遗骸进行移交。

韩国政府于2000年开始

一项遗骸挖掘工作,至今共挖掘出2000多具朝鲜战争战死者遗体,包括韩国、朝鲜、志愿军和联合国军士兵遗骸。

根据媒体报道,埋在海外的中国军人遗骸预计为115217具,其中99%(11.4万多具)分散在朝鲜半岛上。

据《瞭望》杂志报道,抗美援朝战争期间,对于牺牲在战场上的烈士,原则上都安葬在朝鲜。1953年7月27日,朝鲜停战后,志愿军领导

机关成立了烈士陵园修建委员会,中国政府拨出专款用于烈士陵园建设,在朝鲜建起了八处志愿军中心烈士陵园以及数十处墓地。

延边大学朝鲜韩国研究中心专家金强一早前曾表示,韩国归还中方军人遗骸这一举动象征意义比较大,标志着韩国有意完全解决以前战争时期的遗留问题,开启两国关系的新篇章。

(宗禾)

中韩启动 第十轮自贸谈判

据新华社首尔3月17日电 中韩自由贸易协定(FTA)第十轮谈判17日在韩国一山开幕,中国商务部部长助理王文和韩国产业通商资源部审议官禹泰熙分率中韩代表团出席会议。谈判将持续一周。

中韩双方将就货物贸易、服务贸易、投资、原产地规则、贸易救济、技术性贸易壁垒、卫生和植物卫生措施、知识产权等广泛领域展开磋商。

2014年1月,中韩FTA第九轮谈判在西安结束,双方交换了包括超敏感产品清单在内的所有清单和商品关税减让表,就商品的开放程度进行了磋商,但韩方将农产品作为超敏感产品,中国则把韩国占优势的制造业产品划在超敏感产品中,未能达成一致意见。

菲方在南海挑衅 须承担一切后果

新华社北京3月17日电 针对菲律宾外交部就仁爱礁问题所发表的声明,外交部发言人洪磊17日表示,中方对菲方可能在南海采取进一步挑衅行动保持高度关注和警惕,菲方必须承担由此产生的一切后果。

当天例行记者会上,有记者问,3月14日,菲律宾外交部发表声明,就中国称菲方曾承诺拖走1999年在仁爱礁因故障“坐滩”的军舰一事作出回应表示,菲方自1999年起将一艘菲现役军舰作为永久设施部署在仁爱礁,以回应中方1995年对美济礁的“占领”。菲方并称,此事发生在2002年《南海各方行为宣言》签署之前。中方对此有何评论?

洪磊说,1999年,菲方曾多次向中方明确承诺将拖走故障“坐滩”船只。2003年,菲方又向中方郑重承诺在仁爱礁问题上不会成为违反《南海各方行为宣言》的首个国家。目前,菲方不仅拒绝拖走该舰,还试图运送钢材和水泥等材料在该礁上修建设施,这一做法违背菲方自身承诺和《南海各方行为宣言》。

“更令人震惊的是,菲方日前公开宣称其15年前‘坐滩’军舰是要对仁爱礁非法占领。”他说,菲律宾现政府与15年前的政府不同,但菲律宾作为一个国家,要对自己的承诺负责,公然否定自己的承诺,将失信于国际社会。

洪磊表示,中国政府捍卫国家主权的决心和意志坚定不移,中方绝不会容许菲方以任何形式侵占仁爱礁,不会容许菲方破坏《南海各方行为宣言》。中方对菲方可能在南海采取进一步挑衅行动保持高度关注和警惕,菲方必须承担由此产生的一切后果。

金正恩妹妹再次公开亮相

陪金正恩看演出,名列陪同人员末位

新华社专电 据朝中社17日报道,朝鲜最高领导人金正恩近日与人民军官兵一同观看了牡丹峰乐团演出,金正恩的妹妹金汝静(又译金汝贞——编者注)也观看了演出。

这是现年27岁的金汝静在朝鲜官方媒体再次亮相。朝鲜中央电视台3月9日报道金汝静陪同金正恩访问金日成政治大学并参加最高人民会

议选举投票,这是朝鲜官方媒体第一次提到金汝静。

根据朝中社的报道,人民军总政治局局长崔龙海、人民军总参谋长李永吉、人民武装力量部部长张正男等朝鲜军方和政府官员陪同金正恩观看了演出,金汝静的名字出现在陪同人员名单的最后一位。

韩国联合通讯社的报道说,金汝静的名字最近开始在

朝鲜官方媒体报道中出现,并且排在朝鲜劳动党中央委员会高级官员行列。不过在刚刚举行的朝鲜第13届最高人民会议代议员选举中,金汝静的名字并没有出现在代议员名单中。

另据朝中社17日报道,朝鲜最高领导人金正恩近日主持召开了劳动党中央军事委员会扩大会议。会议要求树立

朝鲜劳动党对人民军的“完整统一的领导体系”,通过各种方法加强人民军的战斗准备和军事能力,改善现役军人的生活,加强国家的防卫力量。

会议还讨论了劳动党中央军事委员会的“组织问题”。劳动党中央军事委员会是朝鲜最高军事政策决定机构。去年被逮捕和处决的张成泽曾担任国防委员会副委员长。

主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

地址: [2013] D05-09-072

主治:皮肤顽癬、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

地址: [2013] D05-09-070

主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节病

中德骨科医院

济南

地址: [2012] D12-13-266

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

地址: [2013] D05-09-071

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

地址: [2013] D05-09-072

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

东方男科医院

山东

地址: [2013] 鲁07-29-1730#

0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com

0531-88336666 济南市解放路12号 www.bdpcb120.com

0531-68690000 济南市济齐路22号 www.jnzdgk.com

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com

0531-82058988 济南市市中区英雄山路87号 http://new.4006188787.com

0531-82988882 济南市市中区英雄山路162号 www.sddfkn.com